

Vánoční kufrování 2023

Termín

(úterý) 26. 12. 2023 v dopoledních hodinách

Pořadatelé

Jakub a Lucie Hledíkovi, OOB SK Chrast

Centrum závodu

Nádvoří zámku Chrast (Náměstí 1)

Typ závodu

Pro orientáky slouží jako měřený trénink (s tréninkovými lampiony) sprintového charakteru po vánoční Chrasti na zákeřně **upravené mapě**.

Pro veřejnost (obvyklá účast kolem 100 osob) náborový závod / povánoční procházka po městě na normální mapě.

Kategorie

Elite (jsem orienták / nebojím se toho)

- Trať zatím naprosto neznámého charakteru, bude upřesněno na webu a v pokynech (pro ilustraci minulé ročníky: [2022](#), [2021](#), [2019](#), [2017](#)). Vzdálenostně se budeme určitě pohybovat ve sprinterských distancích, přinejhorším čekat délku „vysočinský sprint“, čas vítěze 15–25 min v závislosti na trefené obtížnosti a míře záludnosti úprav (bude upřesněno).

Příchozí (nejsem orienták, nebo jsem úplný začátečník / dítě / srab)

- Zhruba 3 km dlouhá trať na klasické neupravené mapě s obyčejnou sprintovou tratí, žádné záludnosti, zvládne naprosto každý. Na koho to bude moc dlouhé, může si ji kdekoliv zkrátit.

Prezentace, start a cíl

Kdykoliv dle příchodu mezi 9:30 a 11:00, na prezentaci obdržíte mapu a odstartujete se sami na krabičku.

Cíl se bude nacházet na stejném místě jako start, mapy se nevybírají, nezapomeňte si po doběhu vyčíst čip!

Ve 12:00 zavíráme cíl, dopijíme zbývající svařák a vyrážíme sbírat kontroly, naplánujte si prosím příjezd včas, pokud se hodláte déle kochat zimní chrastickou krajinou 😊

Vzdálenosti

Centrum–start–cíl: 0 m

Parkování–centrum: 30–200 m (neorganizované parkování zdarma na náměstí)

Mapa

Měřítko 1 : 4 000, e=2 m, dokreslování a revize 12/2023, autor: Jakub Hledík.

Mapa je ve sprintovém klíči ISSprOM 2019-2 (teda tak nějak plus minus, však znáte), nebude vodovzdorně upravená, za nepříznivého počasí si přineste mapník formátu A4 (pár jich na místě k dispozici bude, ale radši se pojistěte vlastním).

Pro kategorii Elite zatím naprosto neznámého charakteru, bude upřesněno v pokynech.

Terén

Poběží se pouze ve městě, očekávejte směs asfaltu, zpevněných ploch a udržované zeleně. Podrážku doporučujeme volit podle sněhové předpovědi, **zákaz použití bot s hřeby**.

Časomíra a ražení

Kategorie Elite na čipy (pouze start a cíl), jestli bude chtít někdo závodit i na normální trati, tak ho taky rádi změříme. Kdo čip nemá, tomu půjčíme.

Pravděpodobně budou pouze malé tréninkové lampiony, ty budou „zapnuty“ v módu dotykového ražení (tzn. dotknu se rukou a běžím dál). Pro děti (a další zájemce o cvakání kleštěmi pro radost) budou vytištěny průkazky na ražení.

Převlékání

Není zajištěno teplé centrum, takže buď venku (přístřeší stejně jako prostor pro odložení věcí bude), nebo v teple vlastních vozidel.

WC

V centru, případně veřejné WC u náměstí.

Mytí

Není zajištěno.

Školka

Za stav dětí nám svěřeným neručíme, radši je vezměte s sebou na trať 😊

Vyhlášení výsledků

Nebude, konečné výsledky budou nahrány v ORISu a na webu závodu.

Občerstvení

Náčelník přislíbil uvařit čaj a svařák, pokud přivezete na ochutnávku cukroví, tak bude i cukroví. Druhý svátek vánoční je totiž obvykle doba, kdy už se doma mění situace ze „nežerte to cukroví“ na „proč to sakra nikdo nežerete“.

Protesty

Neřešíme, stížnosti či připomínky ke zlepšení zohledníme maximálně pro další ročník. Budeme každopádně rádi za zpětnou vazbu (ať již tu ORISovou, nebo jen ústní na místě).

Přihlášky a startovné

Přes ORIS do 19. 12. 2023

Členové CHT, občané Chrasti a další místní bez OB registrace – **zdarma**

Ostatní – **50 Kč**

Informace k platbě

Platba pouze bezhotovostně předem, a to buď na bankovní účet (**228607175/0600**) nebo ekvivalent v bitcoinech přes lightning (LNURL: **kufrovani@lnbc.cz**). V případě platby v bitcoinu navíc exkluzivní **sleva na startovné -10 Kč!** (zvolte v ORISu jako Doplňkovou službu) 😊 Všechny platby prosím nějak rozumně identifikujte (nejlépe třeba jménem do poznámky, pokud platíte individuálně).



GDPR

Závodník účastí na akci souhlasí se zveřejněním svého jména na výsledkové listině a pořízení fotografií. Pokud nesouhlasíte s focením a případným vystavením na stránkách závodu a článku v místním zpravodaji, dejte vědět fotografovi a pořadatelům.

Další informace

Jakub Hledík, 605 818 241, hledik.jakub@gmail.com

<https://kufrovani.wz.cz/>